
Pozvání ke svátečním shromážděním 

Všechny srdečně zveme ke svátečním velikonočním bohoslužbám. Večeře Páně 
bude vysluhována v oba hlavní velikonoční svátky a potom každou neděli 
velikonoční dob až do konce května. Těšíme se na Vaši účast!  
 

2. 4. Zelený čtvrtek.  Čtení pašijového příběhu (18:00, farní sál) 

3. 4. Velký pátek.  Bohoslužby s VP  (10:00, farní sál) 

5. 4. Velikonoční neděle. Bohoslužby s VP (10:00, kostel) 

 
Výlet do Kroměříže  v neděli 26. dubna  

Nezbláznili jsme se. V neděli 26. dubna jedeme na společný sborový 
výlet do Kroměříže! A všechny k němu srdečně zveme!  

V rámci zájezdu oslavíme nedělní bohoslužby ve sborovém domě 
v Kroměříži – v Huslenkách se v neděli 26. 4. bohoslužby konat nebudou.  Po 
drobném občerstvení a prohlídce města bychom měli v Kroměříži společný 
oběd. A odpoledne chceme navštívit proslulou Květnou zahradu.  

Na zájezd vyjíždíme v neděli 26. dubna, tradičně od Váhy, již v 7:00. 
Bohoslužby v Kroměříži začínají v 9:00. Doma v Huslenkách bychom chtěli být 
do 18:00.  

Cena zájezdu je 600 Kč pro dospělé a 300 Kč pro větší děti a mládež od 
18 let. Děti do 6 let jedou zadarmo. V ceně je i vstupné do Květné zahrady. Oběd 
v Kroměříži si hradí  každý sám. Na zájezd se můžete přihlašovat na papíře ve 
velkém sále faře, nebo telefonicky.  
 
Další chystané sborové akce…   

Kromě sborového zájezdu do Kroměříže plánujeme samozřejmě ještě 
další sborové akce. Zejména měsíc květen na ně bude bohatý. Čeká nás Jarní 
sborová neděle, Noc kostelů, slavnost konfirmace. V létě potom Víkendovka, 
bohoslužby v Rožnově a druhý ročník Farafestu… Přehled chystaných 
sborových akcí najdete na vloženém listě a budeme o nich podrobněji 
informovat v dalších sborových dopisech.  
 
Kontakty: 
Farní sbor Českobratrské církve evangelické, Huslenky 439, 756 02 Huslenky 
Telefon:  571 445 072, huslenky@evangnet.cz,  IČO: 49563165 
Farář: Jiří Palán (731 628 027), kurátor: Jiří Sívek (733 203 487)  
Číslo účtu: 129663139-0300, web: cce.huslenky.cz  
 

 

Postní a Velikonoční 
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„Vy se nebojte. Vím, že hledáte Ježíše, který byl ukřižován. 

Není zde, byl vzkříšen, jak řekl…“  (Mt 28, 5 -6)  
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Milé sestry, milí bratři, milí přátelé, 

na čem stojí naše víra? Bible není jenom jedna kniha, ale celá knihovna. 
Obsahuje nejméně 66 knih, na kterých se všichni křesťané shodnou jako na 
Písmu svatém. V těch knihách jsou tisíce vět, bezpočet slov, modliteb, vyznání 
… A přece víra stojí na jediné větě, která se v různých obměnách objevuje 
v evangeliích: Ten, kterého hledáte, zde není…  

V té větě je celé evangelium. Tedy Dobrá zpráva. Ale také pořádný 
skandál! Jak to, že veškerá křesťanská víra stojí na této jediné větě? Na větě, 
která ke všemu ani nezní jako dobrá zpráva… To je přece smutné, že nenašly, 

koho hledaly… Tím spíš, když víme, že to byly ženy, které hledaly Ježíše 
z Nazareta. 

Nenašly ho, protože ho hledaly na špatném místě! V hrobě. Zdánlivě 
rozumně. Vždyť přece byly u toho, když Ježíše ukřižovali,  staly se svědkyně 
jeho smrti, viděly i místo, kde Ježíše pochovali. A v nedělním jitru vyrazily 
spolu k jeho hrobu. Myslely to dobře. Chtěly pomazat Ježíšovo tělo vonnými 
mastmi, prokázat mrtvému poslední dobrý skutek, jak se o tom zpívá v jedné 
velikonoční písni…  

Napadá mě, jestli někdy -  také s těmi nejlepšími  úmysly -  neděláme 
stejnou chybu. Jestli nehledáme Ježíše tam, kde už není. V idealizované víře 
předků, ve vzpomínkách na minulost, v občasném a svátečním usednutí do 
vychladlých kostelních lavic... Pak také my, díky Bohu, smíme o Velikonocích 
od anděla Páně slyšet to samé, co od něj slyšely ty hledající ženy: „Vy se 

nebojte. Vím, že hledáte Ježíše, který byl ukřižován. Není zde, byl vzkříšen, jak 

řekl…“   

Ježíš byl vzkříšen! To je ta dobrá zpráva, na které stojí celá naše víra. 
Velikonoční evangelium, už po rozbřesku nedělního jitra zbavené mlhy 
pochybností a strachu. Byl vzkříšen, to znamená -  žije! Náš Pán Ježíš neleží 
v hrobě. Ale je živý. Žije a je s námi  - ve společenství  živého sboru, u svého 
stolu, v našich srdcích … Žije a také panuje. I nad našimi životy. Nad tím, co 
nám činí radost. Nad tím, co nás trápí. Panuje ale i nad smrtí. Ani ta ho 
nezastavila.  Naopak.  Svým vzkříšením vzal Ježíš smrti poslední slovo a sám 
panuje nade vším. Nám nezbývá, než se úlevně nadechnout a radovat se: „Buď 

tobě sláva, jenž jsi z mrtvých vstal…“   

Přeji nám všem,  ať zbytek postního času strávíme smysluplným 
hledáním toho, co je dobré a podstatné pro život. A o Velikonocích ať se 
vzkříšeným Kristem nalezneme - novou radost i pro své životy!  

Pozvání k výročnímu sborovému shromáždění 22. 3.  

Výroční shromáždění našeho sboru se uskuteční 22. března, v rámci 
bohoslužeb 5. postní neděle, od 10:00 na evangelické faře v Huslenkách. 
Hlavním tématem letošního sborového shromáždění bude chystané zateplení 
farní budovy (viz níže) a s tím související  schválení rozpočtu sboru. Seznamy 
členů s hlasovacím právem jsou již na faře vyloženy -  zkontrolujte si prosím, 
zda v nich nechybí Vaše jméno. Všechny k účasti na výročním sborovém 
shromáždění srdečně zveme!  

Hlavní stavební akce roku  - zateplení farní budovy 

Milé sestry, milí bratři, v letošním roce se chystáme k realizaci náročné 
stavební akce - k zateplení celé farní budovy a renovaci farní fasády. 
K rozhodnutí „se do toho pustit“ jsme dospěli postupně, jak jste byli 
informováni již v minulých sborových listech. Kvůli stálým průnikům spodní 
vody jsme v loňském roce provedli podřezání farní budovy (a také výměnu 
radiátorů ústředního topení). V letošním roce chceme na tyto práce navázat 
zateplením celé farní budovy.  

Bude to náročné dílo. K jeho realizaci byla ze čtyř oslovených subjektů 
vybrána stavební firma Pavla Hurty, která předložila nejnižší cenovou nabídku 
-  ve výši 901 503 Kč. Obci Huslenky děkujeme za příspěvek 300 000 Kč. 
Velice si vážíme, že nejenom v tomto ohledu našemu sboru obec Huslenky 
pomáhá. O dalších 300 000 žádáme také církevní Stavební fond -  Jeronýmovu 
jednotu. Ani kdybychom ovšem církevní dotaci dostaly v plné výši (což 
samozřejmě není vůbec jisté), stejně by zbývalo pokrýt ještě celou třetinu 
nákladů. Budeme proto velice vděční i za vaše účelové dary, které na zateplení 
farní budovy věnujete. Dary můžete předávat ve farní kanceláři, nebo přímo 
posílat na sborový účet uvedený i v tomto listu. V takovém případě 
nezapomeňte do zprávy pro příjemce poznačit účel daru. Zároveň prosíme, 
abyste pamatovali na řádné placení saláru a  také  - nejenom v souvislosti 
s letošní žádostí -  na dary Jeronýmově jednotě. Děkujeme!   

Od realizace díla zateplení farní budovy si slibujeme především 
energetické úspory v následujících letech, zhodnocení nemovitého farního 
majetku a samozřejmě si také přejeme, aby fara vypadala reprezentativně a 
pěkně. Věříme, že i s Vaší pomocí se to podaří.   

 


